
Инструкции за употреба и технически характеристики 

 

Braytron BY30-01120 

 

2.4G модул за управление на LED осветление 

 

Моля прочетете внимателно инструкциите за употреба на контролера за управление на LED 

лента преди неговата употреба. 

 

Описание на продукта 

 

Тази система е високоефективен RGB led контролер със сензорно дистанционно управление, 

използващ най-модерната PWM технология за управление, възможност за контрол на всички RGB 

LED продукти за осветление (най-често ленти) разполагащи с четири проводни линии, притежаващ 

640 хиляди цвята и 20 автоматично променящи се режима за избор. 

 

Освен това има функция за памет (т.е. предишните настройки ще бъдат възстановени при 

повторно включване). 

 

 

Технически характеристики 

 

Дистанционно 
управление 

Размери 110x52x20mm 

Захранване 2xAAA батерии 

Материал ABS 

Повърхностно покритие Многоцветен печат и UV лак 

Контролер Размери 85x45x23mm 

Работно напрежение 12~24VDC 

Тип управление RGB 

Максимален товар на канал 6А 

Максимален общ товар 10А 

Свързване към LED 4 4проводника 

Обхват на безжичното управление 30m 

Предварително зададени програми 20 



Дистанционно управление 

 

Програми 

Номер Режим (програма) Промяна 
на яркост 

Промяна 
на скорост 

1 Постоянен бял цвят да не 

2 Плавна промяна на белия цвят да да 

3 Плавна промяна на всички цветове да да 

4 Плавна промяна на три цвята – червено/зелено/синьо да да 

5 Плавна промяна на седм цвята да да 

6 Рязка промяна на три цвята – червено/зелено/синьо да да 

7 Рязка промяна на два цвята – червено/зелено да да 

8 Рязка промяна на два цвята – червено/синьо да да 

9 Рязка промяна на два цвята – синьо/зелено да да 

10 Мигаща бяла светлина да да 

11 Бял цвят – блести да да 

12 Мигаща червена светлина да да 

13 Червен цвят – блести да да 

14 Мигаща зелена светлина да да 

15 Зелен цвят – блести да да 

16 Мигаща синя светлина да да 

17 Син цвят – блести да да 

18 Мигаща жълта светлина да да 

19 Жълт цвят – блести да да 

20 Режим циркулация (повтаряне) 

 



Програмиране (изчистване на код и сдвояване) 

Внимание: 

Редовният продукт при покупка е комплект (дистанционно и контролер). Потребителят 

може да препрограмира свободно, ако е необходимо. Това се прави когато искате да добавите 

допълнително дистанционно към контролер или искате да управлявате няколко контролера с 

едно дистанционно. 

Забележка: 

Едно дистанционно може да управлява безброй контролери, но един контролер може да се 

управлява само от четири дистанционни (макс.). 

Сдвояване: 

За нов комплект (дистанционно и контролер), дистанционното може да работи само когато е така 

програмиран към контролера. 

Моля, следвайте инструкциите по-долу:  

уверете се, че захранването е правилно свързано, уверете се, че LED контролера и LED лентата 

са правилно свързани. 

 

 Изключете захранването, след това включете отново и натиснете бутон „Скорост (+)“ 

веднъж (в рамките на 3 секунди) до момента, в който видите, че светлината работи. LED 

светлината мига два пъти бавно, което означава, че устройствот е готово за работа. 

 

Изчистване на кода (раздвояване): 

 

Комплектът (дистанционно и контролер) ще остане в първоначалното си състояние след 

раздвояване (изчистване на кода). и може да работи отново, когато се извърши повторно 

сдвояване. 

Моля, следвайте инструкциите по-долу: 

уверете се, че е захранването е правилно свързано, уверете се, че LED контролера и LED 

лентата са правилно свързани. 

 

Изключете захранването, след това включете отново и натиснете продължително бутон „Скорост 

(+)“  (в рамките на 3 секунди) в момента, в който видите, че светлината свети. LED светлината мига 

девет пъти бързо, което означава, че операцията е приключила. 

Моля, проверете инсталирането на батерията и захранването на контролера, когато 

програмирате след изключване и включване. 



Свързване: 

Внимание: 

1. Моля, проверете дали входното напрежение на захранването с постоянно напрежение е в 

съответствие с контролера и моля, проверете връзката както на положителния, така и на 

отрицателният полюс, в противен случай контролерът може да се повреди. 

2.Моля, не свързвайте проводници при включено захранване. Моля, включете отново само 

когато е направено правилно свързване и няма късо съединение.  

3. Моля, дръжте пръстите си извън сензорния пръстен, когато поставяте батерии в 

дистанционното управление, за да подобрите неговата чувствителност. Използвайте 

дистанционното управление не по-рано от 3 секунди, след като батериите са поставени. 

Моля, поставете нови батерии, ако сензорният пръстен е понижи чувствителността си. 

4.Моля, не използвайте контролера на площ с голямо метално покритие или наличието на 

електромагнитни вълни, в противен случай обхвата на дистанционното управление ще се 

намали драстично или може да възникне повреда. 


